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...město, které se mění

SLOVO PRIMÁTORA
Vážení občané města 
Karviné!

Toto číslo zpravodaje 
věnujeme hodně tématu, 
které hýbe veřejným mí-
něním ve městě – těžbě 
uhlí pod Karvinou. Rád 
bych hned v úvodu řekl 
jasně: Nic není rozhodnu-
to a třeba ani k další těž-

bě nedojde. NE jsme řekli těžbě pod Darkovem 
a starým Rájem, zůstává jediná možnost – část 
Starého Města. Podmínky jsme OKD dali jasné 
a pokud je nesplní, nedohodne se s námi ani 
o Starém Městě. OKD musí dojednat nejdříve 
výkupy nemovitostí se všemi lidmi, dohodnout 
se s firmami v tamní průmyslové  zóně tak, aby 
byly i ony spokojené a mohly se dále rozvíjet 
a naši lidé tam neztratili práci. Když se to OKD 

nepodaří, nebude těžit a nedohodne se ani 
s městem. Na stránkách 1 a 3 zpravodaje se 
dozvíte víc, názor si uděláte sami.

Pro nás musejí být otázky další ekonomické 
prosperity města a otázky zaměstnanosti priori-
tou. Zároveň nám není lhostejný osud každého 
jednotlivého člověka, který dnes žije ve Starém 
Městě. Bude to těžké rozhodování. Soukromá 
firma OKD nabízí práci lidem na Dole Karviná 
pro dalších 20 let. Stát nám nepomůže v ničem, 
to už jsme si vyzkoušeli na vlastní kůži – a mů-
žeme si stokrát říkat, že chceme být městem ji-
ným než hornickým. Lázně jsou věhlasné a je 
senzační, že je máme, univerzita dává mladým 
vzdělání a městu prestiž. Práci pro naše lidi 
zajišťují jiné subjekty – OKD a další soukromé 
výrobní či jiné firmy. Je třeba, aby tohle všechno 
fungovalo, protože to je důležité pro lepší život 
lidí ve městě a prosperitu Karviné jako celku.

Tomáš Hanzel,
primátor města Karviné

MĚSTO SI PŘIPOMENE 
VÝROČÍ OSVOBOZENÍ

Ve čtvrtek 3. května 2012 uplyne 67 let od 
okamžiku, kdy Rudá armáda s pomocí česko-
slovenských vojáků osvobodila území dnešní 
Karviné. Významnou událost si město připo-
mene pietním aktem u Památníku osvoboze-
ní v Kar viné-Novém Městě v 15.00 hodin.

KARVINÁ: 
Z MĚSTA TĚŽEBNÍ 
REVÍR NEBUDE!

Bude se těžit pod dalšími částmi Karviné? 
A kde? Bude se těžit opravdu jen pod Starým 
Městem? Takové otázky si klade karvinská veřej-
nost. „A bohužel se šíří dezinformace, přestože 
se my i OKD snažíme vysvětlit lidem opakovaně, 
jaká jsou pravidla a podmínky a na čem to závisí. 
Takže znovu a jasně: Řekli jsme NE těžbě pod 
částmi Ráj a Darkov, nebude se těžit ani pod 
Novým Městem, jak už jsem taky někde zaslechl, 
ani pod Hranicemi nebo jinde ve městě. Z města 
těžební revír prostě nebude. Bavíme se pouze 
a jedině o dobývacím prostoru pod částí Starého 
Města, a to ještě s výhradami a podmínkami,“ 
zdůraznil primátor Tomáš Hanzel.

Společnost OKD se přitom musí dohodnout 
s každým majitelem nemovitosti v oblasti, které 
se těžba dotkne. „Když lidé neprodají domy, 
těžit se nebude. OKD musí vysvětlit své plány 
i všem firmám v tamní průmyslové zóně a je 
pak také na nich, aby se rozhodly, jak k situaci 
přistoupí – je to vztah firem a OKD. My chceme 
další rozvoj investičních možností v Karviné 
a roz voj zóny a trváme na zachování tamních 
pracovních příležitostí pro Karvinou a Kar vin-
sko. Jen Karviňáků pracuje v zóně více než tisí-
covka,“ řekl primátor s tím, že teprve po splnění 
obou podmínek je možná dohoda s městem.

„Není to jednoduché ani populární rozhodování 
a vždycky bude někoho bolet, chápu postoj obyva-
tel Starého Města. Ale je třeba jasně říct, že Kar-
vi ná byla a stále je závislá na těžbě a díky ní se 
ekonomicky rozvíjí, dnešních 60 tisíc obyvatel je 
tady především díky tomu. OKD zaměstnává dnes 
hlavně v dolech 3 500 lidí s trvalým bydlištěm 
v Karviné. Stát nám opravdu žádnou jinou práci 
pro naše lidi nevykouzlí a musíme si pomoct sami. 
Věřím, že většina lidí toto chápe a uvědomuje si, 
že zastavit těžbu by znamenalo skokový nárůst 
lidí bez práce,“ uzavřel primátor Hanzel.  (swi)

(Další informace na str. 3)

Karviná, stejně jako jiné památky v Česku,  by 
od letoška měla platit za sbírkové předměty 
z majetku státu. Týká se to Zámku Fryštát a šlo 
by v tomto případě asi o dva miliony korun. 
Rozhodnutí, týkající se prakticky všech zápůjček 
státu, učinilo minulé vedení ministerstva kultury.

Do Karviné na pozvání vedení města a úřadu 
přijela nová ministryně kultury Alena Hanáková, 
která je změně na „starý způsob“ nakloněna. Jak 
ale řekla, sama o tom rozhodovat nemůže a po-
kud by ke změně došlo, měla by se týkat všech 
památek. „Měli jsme dříve se státem dohodu, že 
my předměty na zámku zhodnotíme – zrestauro-
vali jsme je za nemalé peníze a pečujeme o ně. 
Za to nám stát slíbil výpůjčky natrvalo a prakticky 
bezplatně. Bohužel, bývalé vedení ministerstva 

kultury nám vloni oznámilo, že po nás bude chtít 
jakési nájemné, rozpočet města by tím přišel až 
o dva miliony korun ročně a nám to přišlo nefér,“ 
přiblížil tajemník Magistrátu města Karviné Roman 
Nogol s tím, že ihned po nástupu nové ministryně 
kultury Aleny Hanákové požádal o osobní inter-
venci. Ministryně přislíbila vyvolat jednání s tím, 
že nechce, aby vzácné sbírky jen kvůli finanční 
zátěži skončily zpátky někde v depozitářích, a že 
pokud bude změna, pak nejspíše plošná.  (swi)

ZÁMEK FRYŠTÁT 
BY NEMUSEL PLATIT 
ZA SBÍRKY LARISCHŮ
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Kynologický klub Karviná-Hranice 
s podporou Nadace OKD

vás zve na

DEN OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ

KDY: úterý 1. května od 10 hodin

KDE: Kynologický klub Karviná-Hranice
Chcete vidět co všechno se může váš 

pejsek naučit? 
Potřebujete poradit s výchovou? 

Přijďte za námi na kynologické cvičiště. 
Uvidíte ukázky poslušnosti, agility 

a také nácvik obrany.
Pokud si přivedete svého pejska, 

nezapomeňte mu přibalit 
očkovací průkaz.

Připraveno bude i občerstvení 
a pro děti různé atrakce.

Více informací na 
www.kynologiekarvina.wz.cz

MĚSTSKÁ POLICIE 
MÁ NOVOU SLUŽEBNU

Od konce března funguje v Karviné-Novém 
Měs tě na ulici U Svobodáren 1305 nová služeb-
na Městské policie Karviná. Karvinští strážníci si 
od ní slibují posílení operativní práce ve zdejší 
problémové části města.

„Služební místnosti jsou v lokalitě, kde je hod-
ně sociálních problémů, dochází tam častěji 
k trestné činnosti a přestupkům, zejména majet-
kového charakteru, ale bohužel také častěji než 
jinde ve městě k násilným trestným činům. Řeší 
se tu častější narušování občanského soužití, 
rušení nočního klidu, problémy s dodržováním 
čistoty v domech, na veřejném prostranství, jsou 
tu problémy s dodržováním veřejného pořádku 
obecně,“ uvedl náměstek primátora Karviné Petr 
Bičej, který má na starost bezpečnostní proble-
matiku ve městě.

Nová služebna by měla pomoci nejen samot-
ným strážníkům, ale pomůže i veřejnosti, a to 
ne jen v úředních hodinách (ty jsou stanoveny na 
pondělí od 10 do 12 hodin a středu od 15 do 17 
hodin), ale pokud strážníci ve služebně budou, je 
možné sem zajít kdykoliv.

Zřízení služebny v Karviné-Novém Městě je 
tak dalším krokem vedení města a městské poli-
cie k řešení problémů v této sociálně vyloučené 
lokalitě v rámci programu nulové tolerance k ne-
přizpůsobivým.  (swi)

OPRAVY ŽELEZNIČNÍHO 
PŘEJEZDU SI VYŽÁDAJÍ 
UZAVÍRKU DŮLEŽITÉ 
KOMUNIKACE

Z důvodu opravných prací na železničním 
svršku ve všech kolejích bude od 7. do 16. květ-
na 2012 provedena uzavírka komunikace v místě 
železničního přejezdu na trati mezi Karvinou 
a Čes kým Těšínem. Jedná se o zhruba stometro-
vý úsek silnice II/475 (2. odbočka na silnici z Kar-
viné do Českého Těšína, ve směru na Ha ví řov). 
Průjezd bude, v případě nutnosti, umožněn 
pouze vozidlům záchranného systému okresu 
Karviná.

Objízdná trasa povede po dobu uzavírky po 
komunikaci III/ 4687 (jedná se o první odbočku 
na silnici z Karviné do Českého Těšína ve směru 
na Stonavu).  (pal)

TECHNICKÉ SLUŽBY 
JSOU NA OPRAVY 
KOMUNIKACÍ 
PŘIPRAVENY

I když letošní zima měla relativně krátký prů-
běh, přesto se silný mráz podepsal na stavu řady 
místních komunikací. Díry a defekty na silnicích 
opravují každým rokem Technické služby Karviná, 
a. s., na pozimní údržbu je vyčleněno přes 2 mi-
liony korun. 

Technické služby jsou na opravy výtluků na 
komunikacích připraveny. Čeká se pouze na pří-
hodné počasí. „K opravám vozovky použijeme 
i letos vysprávkovou soupravu VS 1000, která 
umožňuje použití tryskové metody, kdy není tře-
ba zařezávat živici, nerovnosti se pouze vyčistí 
a poté zaplní směsí drceného kamene a emulze. 
Nový povrch se pak posype drceným kamenem,“ 
popsal technologii oprav náměstek primátora 
Karviné Lukáš Raszyk.

Opravy poškozených komunikací probíhají 
každoročně podle předem stanoveného plánu. 
„Nej dříve budou opraveny nejdůležitější komuni-
kace, například ty, po kterých je vedena městská 
hromadná doprava, a kde je zvýšený provoz sa-
nitek. Teprve poté přijdou na řadu další, méně 
frekventované cesty. Nakonec přijdou na řadu 
cesty v okrajových částech města,“ doplnil ná-
městek Raszyk. Jak dodal, opravy by měly skon-
čit nejpozději letos v červnu.  (NK)

PŘI VYKLÍZENÍ BYTU 
MŮŽETE POŽÁDAT 
O KONTEJNER

Občané města Karviné (fyzické osoby, bytová 
družstva a společenství vlastníků) mají možnost 
požádat Odbor majetkový, oddělení provozu 
a údržby majetku Magistrátu města Karviné o mi-
mo řádné přistavení velkoobjemového kontejneru 
na odpad. 

„Přistavení hradí ze svého rozpočtu statutární 
město Karviná, ovšem pouze v případech, kdy se 
jedná o vyklizení bytu po zemřelém, nebo vyklí-
zení sklepů v rámci revitalizací domů (nikoliv při 
stěhování – pozn. red.). Protože se jedná o mi-
mořádné přistavení kontejneru, mimo stanovený 
čtvrtletní harmonogram svozu odpadů, bude kaž-
dá žádost posuzována individuálně,“ uvedla Jana 
Maierová z oddělení provozu a údržby majetku 
karvinského magistrátu.

Jednotlivé druhy odpadu jsou poměrně striktně 
vymezeny. „Do velkoobjemového kontejneru pat-
ří zejména starý nábytek, koberce, matrace, lino-
lea, textilie, lyže, sáňky, kola, WC, umyvadla. 
Na opak sem nepatří stavební suť, výkopová ze-
mina, asfaltové směsi, struska, uliční smetky, 
izolační materiály, nebezpečné odpady, odpady 
z podnikatelské činnosti a tříděné odpady,“ dopl-
nila Jana Maierová.

Velkoobjemové kontejnery jsou rovněž rozmís-
ťovány na území statutárního města Karviné po-
dle předem stanoveného harmonogramu (je pra-
videlně zveřejňován v Karvinském zpravodaji, na 
webových stránkách města www.karvina.cz 
a Tech nických služeb www.tsk.cz. Mimo uvedené 
případy je možné objednat si přistavení velko-
objemového kontejneru pouze za úplatu.  (mai)

V KARVINÉ-NOVÉM 
MĚSTĚ SE CHYSTÁ 
DEMOLICE DOMŮ

Společnost RPG, která je vlastníkem většiny 
domů v Karviné-Novém Městě, zrevitalizovala za 
posledních pět let bytové domy v této lokalitě za 
zhruba půl miliardy korun. Některé zdevastované 
domy ale nyní čeká místo oprav demolice.

Podle mluvčího společnosti Petra Handla se 
jedná o celkem 11 domů s 216 byty na ulici Ma-
ka renkova, třídě Družby a Na Vyhlídce, jejichž 
technický stav neumožňuje rekonstrukci. „Re kon-
strukce by v současné době byla zcela neekono-
mická, neboť u těchto domů je dlouhodobě vyso-
ká neobsazenost bytů,“ uvedl mluvčí. 

Stěhování se dotkne více než stovky rodin. 
Těm, pokud jde o řádné nájemníky, poskytne 
společnost RPG odpovídající náhradní bydlení. 
Lidé bez nájemní smlouvy a neplatiči budou vy-
stěhováni bez náhrady bydlení. „Jedná se o lidi, 
kteří jsou v těchto domech už bez právního důvo-
du, neboť jim skončila smlouva a nebyla jim ob-
novena nebo dostali výpověď z nájmu z důvodu 
neplacení nájemného, a u kterých bylo vydáno 
soudní rozhodnutí o vyklizení bytu,“ dodal mluvčí 
společnosti RPG.  (dan)
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• Informace o umístění a činnosti 
jednotlivých odborů na magistrátu

• Přehled služeb pro občany města

• Městské televizní vysílání

• Přehled kulturních akcí

• Aktuality z města

• Stav ovzduší

To vše a řadu dalších informací 
naleznete na www.karvina.cz

Sledujte webové stránky 
statutárního města Karviná!

ZAJÍMÁ VÁS AKTUÁLNÍ 
DĚNÍ VE MĚSTĚ?

Od podzimu loňského roku běží jednání spo-
lečnosti OKD s městem o rozšíření těžby černé-
ho uhlí. „Společnost OKD nás požádala o po-
měrně razantní zvětšení dobývacího prostoru 
pod Karvinou, což jsme odmítli, těžební revír 
z města dělat nenecháme. Chtěli by těžit uhlí 
i pod starým Rájem, Darkovem a Starým Městem, 
to je nepřijatelné,“ oznámil v říjnu 2011 primátor 
Karviné Tomáš Hanzel a připustil, že jedinou 
přijatelnou oblastí pro město je část Starého 
Města, nicméně za jasných podmínek výhod-
ných jak pro obyvatele této městské části, tak 
pro firmy v tamní průmyslové zóně.

„Karviná by bez hornictví nebyla městem, to je 
přece součást naší historie a rozvoje od 19. sto-
letí. Na těžbě přímo v Dole Karviná, jehož se 
nové plány OKD týkají, je existenčně závislých 
asi 3 800 havířů a dalších zaměstnanců z Kar-
vinska. Přitom všechny šachty a další pracoviště 
v rámci OKD zaměstnávají 3 500 lidí s trvalým 
bydlištěm v Karviné a jen jim na mzdách vyplatily 
doly vloni dvě miliardy korun. Celkový odhad je, 
že jen v Karviné má díky hornické činnosti živo-
bytí okolo 14 tisíc lidí, další desetitisíce v okol-

ních obcích a městech. Je tedy jasné, že pokud 
by těžba skončila, nastane ve městě i regionu 
skokový nárůst nezaměstnanosti – stát nám 
s žádnými novými pracovními příležitostmi nepo-
může a nemá ani žádné sociální programy. To by 
tedy jasně znamenalo i konec ekonomického 
rozvoje města,“ upozornil primátor Hanzel.

S vytěžením uhlí pod částí Starého Města po-
čítá stát už více než 30 let. Těžba by se dotkla asi 
560 lidí a 250 domů. „Chceme, aby lidé, kteří tam 
mají domy, zůstali v Karviné a mohli si postavit 
domy nové, v hezké lokalitě, kterou už má OKD 
vytipovanou. Víme, že už více než stovka majite-
lů domků o výkupu jedná. Totéž platí pro průmys-
lovou zónu – i tam musí OKD jednat s každou 
firmou. My chceme další rozvoj zóny, a proto tam 
například nechceme stavební uzávěru, a chceme 
pro Karvinsko zachovat pracovní místa, která 
tam jsou,“ řekl primátor Hanzel s tím, že si město 
uvědomuje, že rozhodování není lidsky jednodu-
ché, a že ať bude město pro nebo proti, vždycky 
si znepřátelí nějakou skupinu lidí. „Jenomže my 
musíme jednat v zájmu většiny obyvatel města 
a v zájmu jeho dalšího rozvoje,“ míní primátor.

ROZHODOVÁNÍ O TĚŽBĚ NEBUDE JEDNODUCHÉ

„Pro nás je partnerem k jednání každý jednotli-
vý soukromník – majitel nemovitosti a s každým 
se chceme dohodnout. Jednáme s firmami v prů-
myslové zóně a jednáme s městem, dohodnout 
se opravdu musíme se všemi, jinak těžit nemůže-
me,“ doplnil ředitel pro rozvoj OKD Radim Ta-
bášek s tím, že už nyní jde opravdu jen o těžební 
prostor pod Starým Městem a pokud se těžit bu-
de, bude pro lidi práce až do roku 2035. 

„Důležité pro nás také bude, jak se budou těža-
ři na celkovém rozvoji města dále podílet. Dnes 
město Karviná ze zákona dostává přes 40 milio-
nů Kč ročně z těžby, od roku 2008 pak podle 
nové dohody dalších 40 milionů na podporu in-
vestic, kulturních, sportovních a sociálních akcí 
ve městě. O to všechno by město, hospodařící 
celkově asi s 800 miliony ročně, přišlo. Další do-
tace jdou do sociálních projektů, kulturních 
a sportovních akcí organizací na území města 
prostřednictvím nadace OKD. A my chceme vy-
jednat s OKD víc peněz do celkového rozvoje 
města tak, aby na tom profitovali všichni lidé 
v Karviné,“ zdůraznil primátor Hanzel.  (swi)

PODMÍNKY PRO ROZŠÍŘENÍ TĚŽBY:
•  souhlas vlastníků nemovitosti ve Starém 

Měs tě, důstojné vypořádání OKD s nimi
•  OKD nabídne lokalitu pro stavbu 

nových do mů
•  garance zachování pracovních příležitostí 

pro Karvinsko – týká se dolů 
i průmyslové zóny

•  větší podpora rozvojových i jiných aktivit 
v Karviné ze strany OKD

S ohlášením plánů OKD na rozšíření těžby pod 
karvinské Staré Město začala i jednání s firmami 
v tamní průmyslové zóně – město požaduje 
ochranu investic a zachování pracovních míst 
pro Karvinsko. „Rozhodně máme zájem na dal-
ším rozvoji investičních možností v Karviné 
a tedy i zóny, neuděláme nic, co by rozvoji 
zóny a firem v ní bránilo. První část je plně ob-
sazena a pracuje tam více než 1 900 lidí – z toho 

jen v Karviné bydlí dvě třetiny z nich. Ve druhé 
části zóny začne letos stavět korejská firma GS 
Caltex další výrobnu komponentů pro automobi-
lový průmysl. Chceme, aby sami těžaři vysvětlili 
své plány každé jednotlivé firmě v zóně a víme, 
že už jednání začala. Chceme, aby pracovní pří-
ležitosti zůstaly pro naše lidi zachovány,“ zdůraz-
nil primátor Tomáš Hanzel. 

 (swi)

TĚŽBA NESMÍ OHROZIT PRÁCI NA NOVÉM POLI

Pokud společnost OKD získá všechna potřebná povolení k rozšíření těžby (včetně souhlasu všech 
zúčastněných v tzv. procesu EIA – tedy zkoumání vlivu těžby na životní prostředí), a pokud se dohod-
ne se všemi majiteli nemovitostí na území, které by těžba ovlivnila, nabídne především lidem ze 
Starého Města novou rozvojovou oblast pro výstavbu rodinných domků. „Pozemky zasahují do měst-
ských částí Mizerov, Ráj a Nové Město. Jako první zpracováváme studii pro Mizerov, kde by mohlo být 
až 154 domů,“ upřesnil mluvčí OKD Vladislav Sobol.

MAGISTRÁT ZŘÍDIL PRACOVNÍ 
SKUPINU PRO POSUZOVÁNÍ STAVEB

Na Odboru rozvoje Magistrátu města 
Karviné byla zřízena pracovní skupina pro 
posuzování staveb z hlediska dopravy. 
Projektanti nebo osoby, které vyřizují vyjádře-
ní uvedeného odboru v rámci územních, sta-
vebních řízení, ohlášení staveb, apod. se 
mo hou objednávat ke konzultaci na tel.: 596 
387 481 (Ing. Palová) nebo 596 387 480 (Ing. 
Marszalek). Cílem pracovní skupiny je pomoc 
projektantům i veřejnosti při projednávání zá-
měrů dotýkajících se komunikací. Účelem je 
minimalizování resp. odstranění závad pro-
jektové dokumentace.
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MÁJ NAD OLZOU MAJ NAD OLZ¥
Srdeènì zvou na
Mezinárodní
folklórní dny

Serdecznie zapraszaj¹
na Miêdzynarodowe

Dni Folkloru

LÁZEŇSKÝ PARK
V KARVINÉ DARKOVĚ

PARK UZDROWISKOWY
W KARWINIE DARKOWIE

Program na jednotlivé dny - Program na poszczególne dni

1.5. 1.5.

6.5. 6.5.

13.5.

20.5.

27.5. 27.5.

20.5.

13.5.

V případě nepříznivého počasí se vystoupení budou konat v sále Společenského domu. Vstup na všechny programy volný!
W razie niepogody występy odbędą się w sali Domu Uzdrowiskowego. Bezpłatny wstęp na wszystkie programy!

K A R V I N Á

14.00 - Koncert smíšeného pěveckého souboru

15.15 - Folklorní soubor
“DŹWIĘK” Karviná-Ráj

SOKOL VÍTKOVICE ODRA
z MS PZKO

14.00 - Koncert chóru mieszanego

15.15 - Występ ZF Sokol Vítkovice

“DŹWIĘK” MK PZKO
Karwina-Raj

"ODRA"

13.30 - Koncert dechového orchestru Karviná
15.00 - Folklorní soubory a

z Domu dětí a mládeže - Český Těšín

MÁJOVÁK
SLEZAN SLEZÁNEK

13.30 - Koncert orkiestry dętej "MÁJOVÁK" Karwina
15.00 - Wystep ZF “SLEZÁNEK-SLEZAN” - Dom Dzieci

i Mlodzieży Czeski Cieszyn

14.00 - Koncert orkiestry dętej Bronisława
Palowskiego z Suchej Górnej

15.40 - Występ Zespołu regionalnego
ze Strumienia z Polski

"NÁLADIČKA"

STRUMIEŃ

14.00 - Koncert chóru mieszanego z MK PZKO
- Karwina Darków

15.00 - Zespół folklorystyczny Macierzy Szkolnej
przy

15.30 - Zespół gimnastów z MK PZKO Węndrynia

"LIRA"

GIZDY

ŻYWE PIRAMIDY

PSP Karwina Frysztat

14.00 - Koncert smíšeného pěveckého sboru
z MS PZKO z Karviné-Darkova

15.00 - Folklórní soubor Matice školské
u PZS Karviná-Fryštát

15.30 - Soubor gymnastů
z MS PZKO Vendryně

LIRA

GIZDY

ŽIVÉ PIRAMIDY

14.00 - Koncert dechového hudby:
- Karviná

15.30 - Závěrečné vystoupení folklorního souboru
z Oldřichovic

MALÁ ČERNÁ
HUDBA

OLDRZYCHOWICE

14.00 - Koncert orkiestry dętej
- Karwina

15.30 - Występ ZF z MK PZKO
z Oldrzychowic

“MALÁ ČERNÁ HUDBA”

"OLDRZYCHOWICE"

"STAVÌNÍ MÁJKY" "STAWIANI MOJA"

" K Á C E N Í M Á J K Y " "BULANI MOJA"

MIASTO STATUTOWE KARWINA
- POLSKI ZWIĄZEK KULTURALNO-OŚWIATOWY

W RC
UZDROWISKO DARKÓW S.A.

STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
- POLSKÝ SVAZ KULTURNĚ OSVĚTOVÝ

V ČR
LÉČEBNÉ LÁZNĚ DARKOV a.s.

14.00 - Koncert dechového orchestru Bronislava
Palowského z Horní Suché

15.30 - Vystoupení Regionálního souboru
ze Strumienia v Polsku

NÁLADIČKA
“STRUMIEŃ”

Linka důvěry poskytuje služby klientům na 
telefonním čísle: 596 318 080 a na Skype: 
linka.duvery.karvina., a to 24 hodin denně 
včet ně sobot, nedělí a svátků. Volající na linku 
důvěry může zůstat v anonymitě. 

POMÁHAJÍ 24 HODIN DENNĚ
Problémy v dnešní době trápí celou řadu lidí. 

Mnozí však nevědí, že s jejich řešením jim může 
pomoci linka důvěry. Právě na ni je možné se 
obrátit se vším, co nám vadí v naší psychické 
pohodě, se vším, co je provázeno stavy tísně, 
bezradnosti a nejistoty. Prvním takovým signálem 
k vyhledání pomoci může být poznatek, že špat-
ně zvládáme nebo nezvládáme své potíže a sta-
rosti, často se objevují pocity nejistoty nebo psy-
chické zátěže. 

„Nejčastěji se na linku důvěry obracejí lidé, je-
jichž životní situaci nepříznivě ovlivňuje aktuální 
dění ve společnosti nebo v jejich osobním životě, 

Už v loňském roce předložili karvinští zdravot-
níci krajskému úřadu projekt se žádostí o bez-
platné převedení sanitního vozidla z Územního 
střediska záchranné služby Moravskoslezského 
kraje do Karviné, kde by pomáhalo při zdravotnic-
kých asistencích a mimořádných událostech či 
živelních katastrofách. K oficiálnímu předání vo-
zidla Renault Master do vlastnictví Oblastního 

Sanitní vozidlo Renault Master vybavili karvinští 
zdravotníci obvazovým materiálem, volně dostup-
nými léky a přístrojovým vybavením, například to-
nometrem, glukometrem, monitorem pro základ ní 
diagnostiku, odsávačkou nebo externím defibrilá-
torem. Ve vozidle jsou multifunkční polohovatelné 
nosítka, scoop rám, transportní křeslo a řada dal-
ších zdravotních pomůcek. Pro bezpečnost posád-
ky při zásahu v terénu a dobrou komunikaci mezi 
jednotlivými členy je vozidlo vybaveno ochrann ými 
přilbami a přenosnými radiostanicemi.

OČKOVÁNÍ PSŮ PROTI VZTEKLINĚ
Očkování budou provádět veterinární lékaři veterinárních ordina-

cí Kar viná-Fryštát, Karviná-Ráj a Karviná-Nové Město podle uvede-
ného harmonogramu:
Karviná-Louky 15. 5. 13.15–13.30 Hájenka
 15. 5. 08.00–08.45 Kempy – obchod

Karviná-Darkov 15. 5. 08.00–08.45  u SOŠ ochrany osob 
a majetku

Karviná-Doly 15. 5. 09.00–09.45  na ul. Sovinecké, 
u vodárny OKD

 15. 5. 09.15–10.15  u garáže p. Szczotky, 
čp. 726

Karviná-Staré Město 15. 5. 10.00–10.45  na soukr. ploše 
vedle Dvora Olšiny

 15. 5. 10.30–11.30 požární zbrojnice

Karviná-Nové Město 15. 5. 11.40–12.00 parkoviště u rest. Beskyd
 15. 5. 17.30–18.00  Veter. ordinace TRIAS 

u rest. Praha

Karviná-Fryštát 15. 5. 12.15–12.45 ul. Zámecká, u garáží

Karviná-Ráj 15. 5. 12.00–12.45 u rest. Štěrba
 15. 5. 13.30–14.30  požární zbrojnice 

u stadionu NH

Karviná-Mizerov 15. 5. 14.00–15.00  požární zbrojnice 
u rest. Tesarčík

Každý chovatel je povinen zajistit, aby byli psi a některá další zvířata 
držená v zajetí, jakmile dosáhnou stáří 3 měsíců a poté vždy jednou za 
rok, očkováni proti vzteklině. 

K očkování se psem opatřeným náhubkem a vodítkem je povinna se 
dostavit osoba starší 15 let. 

Poplatek za očkování činí 130 Kč a hradí se při očkování. 
Nesplněním povinnosti chovatele držet svého psa v imunitě proti 

vzteklině se chovatel vystavuje sankcím v přestupkovém řízení. 
U očkování je chovatel psa povinen předložit očkovací průkaz.
Každoročním očkováním psů i koček proti vzteklině, která je nebez-

pečnou nákazou přenosnou i na člověka, chráníte zdraví jejich i své!

KRAJ DAROVAL KARVINSKÉMU ČERVENÉMU 
KŘÍŽI SANITNÍ VOZIDLO spolku Českého červeného kříže Karviná došlo 

1. března letošního roku. Vozidlo bylo darováno 
Moravskoslezským krajem na základě rozhodnu-
tí krajské rady.

„Chtěli bychom poděkovat Krajskému úřadu 
Moravskoslezského kraje a Územnímu středisku 
záchranné služby Moravskoslezského kraje za 
podporu naší činnosti a pomoc při zajišťování 
kvalitnější a komfortnější předlékařské první po-
moci na zdravotnických asistencích, kde toto vo-
zidlo funguje jako mobilní ošetřovna anebo slouží, 
v případě krizových situací, k evakuaci imobilních 
občanů z postižených oblastí,“ uvedl během slav-
nostního předání vozidla Radim Lederer z Úřa du 
oblastního spolku Českého červeného kříže 
Karviná. Jak dodal, jedná se, v rámci činnosti 
červeného kříže, již o druhé vozidlo stejného typu 
a vybavení v Moravskoslezském kraji.  (NK)

se kterým se nedokáží sami vyrovnat. Jde napří-
klad o vztahové, rodinné, nebo osobní problémy, 
případně psychické potíže, jejichž příčinou je čas-
to ztráta zaměstnání a tíživá ekonomická si tuace,“ 
uvedla Jana Molková z karvinského Cent ra psy-
chologické pomoci, op., které linku důvěry provo-
zuje. „Pomoc ale vyhledávají i lidé, kteří se cítí 
osaměle nebo mají zkušenost s psychickým nebo 
fyzickým násilím nebo prožívají jiná traumata 
a složité životní situace,“ dodala Jana Molková. 

Odborníci na lince důvěry tak mohou pomoci 
řadě občanů, přinejmenším tím, že naslouchají 
problémům volajícího, dávají mu pocit blízkosti 
a možnost být prostřednictvím telefonu v kontak-
tu s jiným nezaujatým člověkem. Společně s vo-
lajícím klientem hledají další možnosti, jak nejlé-
pe řešit tíživou situaci, co udělat proto, aby se 
cítil lépe. Pokud v danou chvíli není možné vyře-
šit vše, co by klient potřeboval, mohou nabídnout 
další vhodnou formu pomoci, doporučit jiného 
odborníka, jinou službu.  (ld)
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PROJEKT POMŮŽE ZABEZPEČIT 
DOMÁCNOSTI SENIORŮ

V Karviné stoupá počet případů trestné činnos-
ti páchané na seniorech. Podvodníci pod zástěr-
kou různých výher, soutěží či výhodných nabídek 
oslovují důvěřivé starší občany, zejména osamě-
le žijící, vnikají k nim do bytu a odcizí mnohdy 
celoživotní úspory. Úsek prevence kriminality 
Měst ské policie Karviná proto zpracoval projekt 
Senioři – v bezpečí domova. 

„Cílem projektu je napomoci zajistit ochranu 
karvinských seniorů před neoprávněným vniknu-
tím nežádoucích osob do jejich bytů. Městská 
policie Karviná chce občanům poskytnout pocit 
bezpečí a přispět k ochraně jejich majetku. Tento 
projekt spočívá v montáži bezpečnostních řetízků 
a pojistek proti vysazení dveří z pantů. Obdobný 
projekt se setkal v minulých letech s kladným 
ohlasem občanů,“ uvedl Lubomír Greň z městské 
policie, který má na starost oblast prevence krimi-
nality. Jak dodal, zájemci o instalace řetízků 
a pojistek musí splnit jednu z následujících pod-
mínek: minimální hranice věku 60 let nebo musí 
být držiteli průkazu ZTP.

Montáže bezpečnostních řetízků bude provádět 
od května do října jeden ze strážníků Městské po-
licie Karviná se znalostí zámečnické činnosti, který 
se bude prokazovat služebním průkazem. (oz)

Projekt Senioři – v bezpečí domova, který je fi-
nančně podpořen Ministerstvem vnitra České 
re publiky a statutárním městem Karviná, je limito-
ván pro 200 žadatelů. Ti se mohou v případě 
zájmu přihlásit na telefonním čísle: 596 311 649.

ŽÁCI ZÁKLADNÍCH ŠKOL SI 
PROHLÉDLI ZÁMEK FRYŠTÁT

Především školákům bylo určeno slavnostní 
zahájení sezony na zámku Fryštát, které pro ně 
v úterý 3. dubna zorganizovalo město. Žáci kar-
vinských základních škol tak měli možnost absol-
vovat prohlídky zámeckých prostor. A že nešlo 
o prohlídky jen tak ledajaké, o tom se děti pře-
svědčily hned po vstupu do zámku. 

„Pracovníci z oddělení marketingu karvinského 
magistrátu pro ně připravili soutěž, během které 
děti hledaly předmět ze zámeckých sbírek v prů-
běhu prohlídky jednoho ze dvou základních okru-
hů. Cílem bylo zapamatovat si místnost, ve které 
byl dotyčný předmět vystaven. Odměnou pak 
dětem byly drobné dárky a upomínkové předmě-
ty,“ uvedla vedoucí oddělení marketingu Ingrid 
Szczypková. Mladí návštěvníci si také mohli 
v pro storách bývalé galerie Chagall popovídat 
s farářem Danielem Víchou o významu Velikonoc, 
velikonočních zvycích a tradicích.

Návštěvníky fryštátského zámku, kterých v úte-
rý přišlo více než dvě stovky, doprovázely za 
zvuků fanfár trubačů průvodkyně v dobových 
kostýmech, nechyběly ani tradiční jízdy kočárem 
historickým centrem města.  (swi)

PRIMÁTOR OCENIL UČITELE
Na tři desítky učitelů karvinských mateřských, 

základních a středních škol ocenil u příležitosti 
Dne učitelů v úterý 27. března primátor města Kar-
vi né Tomáš Hanzel. Setkal se s nimi na pracovní 
snídani. Kromě Pamětního listu Rady města Kar-
viné obdrželi pedagogové už tradičně také poukáz-
ku na služby lázní a výpravnou publikaci o historic-
kých krásách Karviné. Město pro karvinské peda-
gogy ve stejný den připravilo také divadelní před-
stavení ve velkém sále Městského domu kultury, 
kde vystoupil Pavel Trávníček se svým divadlem.

Karvinský orchestr Májovák zve srdečně 
všechny své příznivce na svůj tradiční jarní kon-
cert, který se bude konat v sobotu 19. května od 
17 hodin v Městském domě kultury v Karviné. 

Na koncertě zazní, pod taktovkou M. Prá ši la 
a V. Blažka, skladby z nového repertoáru orches-
tru. Samozřejmostí budou také zpívané árie 
v podání vokálních sólistů orchestru M. Bártkové 
a P. Svetlíka. Druhou polovinu koncertu obstará 

hudební těleso z družebního města Karviné, 
Městský dechový orchestr Rybnik. Soubor, ověn-
čený úspěchy z mnoha evropských zemí, se 
v Karviné představí po několika letech. Orchestr 
řídí jeho dlouholetý dirigent M. Wolny. 

Vstup na koncert je bezplatný, vstupenky je 
možno vyzvednout v pokladně Městského domu 
kultury a v Městském informačním centru v Kar-
viné-Fryštátě.  (zen)

Pamětní list Rady města Karviné za dlouholetou 
tvůrčí pedagogickou činnost přijal z ru kou karvin-
ského primátora také Jaroslav Ro botka, učitel 
Gymnázia Karviná.

PRVNÍ KVĚTEN BUDE 
V KARVINÉ PATŘIT DĚTEM

Přesně po roce opět přichází velká zábavná 
hra Nástrahy velkoměsta. Nástrah se ovšem není 
nutné vůbec obávat. I v pátém ročníku této sou-
těžní hry, určené především dětem, budou úkoly, 
které si pro vás pořadatelé hry připravují, splnitel-
né, plné společného hraní a legrace.

Rodinné týmy – minimálně jedno dítě školního 
věku v doprovodu dospělého, se v úvodní části 
hry vydají napříč karvinským parkům čelit nástra-
hám. „Na jednotlivých stanovištích získají, po 
zdolání každého úkolu, barevné kamínky – život-
ní zkušenosti. Druhá část akce se uskuteční na 
Masarykově náměstí, kde se všichni soutěžící 
pokusí své získané životní zkušenosti ještě zná-
sobit. Nejúspěšnější týmy si, kromě zážitků a pří-
jemného pocitu, ze společně zdolaných úkolů, 
odnesou domů ještě i řadu cen.

Hlavním pořadatelem akce je Krajské středisko 
volného času Juventus, Karviná a občanské 
sdru žení Valíme se…, o. s. Sraz je 1. května ve 
14 hodin na plácku mezi Lázeňským parkem 
a Parkem Boženy Němcové. Přihlášku a více in-
formací naleznou zájemci na www.valimese.eu 
a www.juventus.cz  (vap)

Děti z jeslí malovaly společně se seniory veli-
konoční vajíčka. Senioři, kteří denně docházejí 
do Denního centra služeb pro osoby ve středním 
a vyšším věku se zdravotním postižením, zažili 
krásnou předvelikonoční atmosféru s nejmenšími 
dětmi z jesliček, které s nimi sdílejí společnou 
budovu. V prostorách centra se jeho uživatelé 
s dětmi z jeslí a přizvanými rodiči sešli 4. dubna. 
Společně malovali papírová i vyfouknutá vajíčka, 
pletli pomlázku, upekli i velikonočního beránka. 
Na závěr malování předaly děti seniorům dáreč-
ky, které vyrobily za pomoci tet z jeslí.

MĚSTSKÉ JESLE MAJÍ 
ZATÍM VOLNÉ KAPACITY

Příspěvková organizace Sociální služby 
Kar vi ná upozorňuje rodiče na možnost umístit 
své dítě do jeslí na ulici Závodní v Karviné-
Novém Městě. 
Nabídka služeb:
•  Zajišťujeme péči o děti od 6 měsíců do 3 let 

(po dohodě i déle).
•  O děti pečuje tým kvalifikovaných zdravot-

ních sester a ošetřovatelek.
•  Nabízíme program Zdravé jesle – zdravé 

dítě, který zahrnuje zdravou výživu, inhala-
ce, aromaterapii, nácvik správného dýchání, 
dětskou jógu, péči o zoubky.
Provozní doba PO–PÁ od 6 do 16 hodin, 

PO a ST po dohodě až do 17.30 hodin.
Kontakt: Závodní 1667, Karviná-Nové 

Město, tel.: 596 313 128, 725 217 131.
Více na www.socsluzbykarvina.org.

NA JARNÍM KONCERTU MÁJOVÁKU VYSTOUPÍ HOSTÉ Z POLSKA



J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J Ve zkratce J 

Q  Na území města probíhá ochranná 
deratizace
Zastupitelstvo města Karviné schválilo, na zá-

kladě platnosti zákona č. 258/2000 Sb., o ochra-
ně veřejného zdraví, vydání obecně závazné 
vyhlášky o provedení speciální ochranné derati-
zace na území města Karviné. Tu zajistí specia-
lizovaná firma dvakrát v průběhu letošního roku, 
a to od 1. do 30. dubna a od 1. do 30. září. 

Dů vodem dvojího provádění deratizačních 
opatření je zvýšený výskyt potkana obecného 
v některých městských částech. Nová vyhláška 
začala platit od 1. dubna letošního roku. 

Q  Komerční banka přemístila pobočku
Komerční banka otevřela pro své stávající 

i nové klienty pobočku na Masarykově náměs-
tí 6 v Karviné. Provoz této pobočky byl zahájen 
v pondělí 16. 4. 2012. Otevírací doba: Po, St 
8.30–17.30 hod. a Út, Čt, Pá 8.30–16.30 hod. 

Současně došlo k uzavření pobočky na adre-
se Karola Śliwky 8a/50. V nových moderních 
prostorách bude KB nabízet hotovostní i bezho-
tovostní služby pro občany, malé, střední i velké 
firmy a municipality. 

Q  Filmový klub zve na květnová představení
Na měsíc květen si Filmový klub Karviná při-

pravil pro své příznivce mimořádně zajímavou 
nabídku filmových představení. Ve středu 
2. květ   na to bude švýcarsko-francouzský film 
Socialismus režiséra Jean-Luc Godarda. O tý-
den později, 9. května se promítá film z produk-
ce SSSR Jeřábi táhnou režiséra Michaila 
Kalatozova. Na středu 16. května je připravena 
Paprika – film italské produkce (režisér Tinto 
Brass). 23. května to bude Kluk na kole – fran-
couzský film režisérů Jean-Pierra a Luca Dar de-
neových. Poslední květnové představení pro-
běhne 30. května – půjde o film Velké Británie 

Musíme si promluvit o Kevinovi režisérky 
Lyn ne Ramsayové. Filmová představení probí-
hají v kinosále Regionální knihovny v Karviné-
-Mi zerově, každou středu od 17.30 hodin. Po-
drob né informace na www.filmovyklub.rkka.cz. 

Q  Obchodně podnikatelská fakulta 
prochází rekonstrukcí
Havarijní stav fasádního a střešního pláště bu-

dovy obchodně podnikatelské fakulty v Kar vi né 
byl důvodem, proč majitel budovy – Slezská uni-
verzita Opava – přistoupil k nezbytným opravám 
objektu. Opadávající obklady totiž hrozily nebez-
pečím úrazů a věcných škod. Rekonstrukce budo-
vy potrvá do konce letošního října. Fakulta dosta-
ne nové opláštění z cihelných obkladových prvků, 
provede se její zateplení i částečná výměna oken 
společně s položením nové tepelné izolace stře-
chy. Rekonstrukce v celkové výši 42 milionů korun 
je hrazena z dotací ministerstva školství.  (lab)
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Hledám 
nového majitele
Pitbulteriér, fenka, 
žíhaná s bílou náprsen-
kou, stáří cca 5 let – 
v útulku je od prosince 
loňského roku, jen 
pro zkušené chovatele.

Kříženec, pes, stáří 
cca 3 roky, nalezen 
v Karviné-Dolech 
22. 3. 2012 – 
je velice hodný.

Psí útulek, ul. Brožíkova, Karviná-Darkov, 
tel.: 602 520 826

Provozní doba: denně 8–18 hodin

26. 4.–26. 6. Výstava Acta non verba – Ra do-
van Chvíla. Fotografická výstava o vztazích, 
lás ce a porozumění. Výstava je pořádána ve 
spolupráci se Slezskou diakonií. Státní okresní 
archiv, Karviná-Fryštát.

26. 4.–16. 9. Cyklistika na Těšínsku. Výstava 
mapuje počátky cyklistiky v 19. století, kdy vzni-
kají první organizované cyklistické spolky např. 
v Orlové, Karviné, Fryštátě či Bohumíně. Mu-
zeum Těšínska, Karviná-Fryštát.

1. 5. ve 14.30 hod. Otevírání pramenů. Park 
u kavárny Rosa. Rehabilitační sanatorium Lázní 
Darkov, Karviná-Hranice.

2. 5.–29. 6. Walter Taszek – plastika. Vernisáž 
výstavy je 2. 5. v 17.00 hodin v Mánesově síni 
MěDK, Karviná-Nové Město.

2. 5.–27. 6. Jakub Kotas: Cesty za obzor. 
Slavnostní vernisáž výstavy se koná ve středu 
2. 5. v 17.30 hodin. Galerie Pod Věží (prostory 
Městského informačního centra), Karviná-Fry-
štát.

4. 5. Rej čarodějnic. Akce pro děti od 9 do 14 
let. KSVČ Juventus, Karviná-Nové Město.

4. 5. v 10.00 hod. Karvinský talent. 6. ročník 
pěvecké soutěže – finále. Propozice k soutěži 
a další informace na www.zs-prameny.cz. Velký 
sál MěDK, Karviná-Nové Město.

9. 5. v 17.00 hod. MFK OKD Karviná–Se zi-

mo  vo Ústí. 2. fotbalová liga mužů. Městský sta-
dion Karviná-Ráj.

11. 5. v 10.30 hod. Oslava Dne matek – zpí-
vání, tancování a vyrábění dárečků maminkám. 
Centrum pro rodinu Sluníčko, Karviná-Nové 
Měs to.

13. 5. v 15.00 a 16.30 hod. Ošklivé káčátko. 
Divadelní zpracování známé pohádky. Účinkuje 
divadelní soubor Bambules. Vstupné: 40 Kč. 
Malý sál MěDK, Karviná-Nové Město.

15. 5. v 17.00 hod. Beseda se spisovatelkou 
Irenou Fuchsovou. Literární salón, Regionální 
knihovna Karviná, Karviná-Mizerov.

16. 5. v 19.00 hod. Columbo – Vražda na re-
cept. William Link – Richard Levinson. Hrají: Petr 
Štěpánek / Jan Čenský, Kateřina Ma cháč ko vá / 
Dana Morávková / Hana Sršňová, Eva Kodešová 
/ Petra Doležalová, Jitka Sedláčková / Marcela 
Nohýnková, Mojmír Maděrič / Tomáš Turek, 
Broad way Girls a Josef Laufer. Režie: Ro  man 
Štolpa a Martin Novotný. Vstupné: 295, 275 
a 245 Kč. Velký sál MěDK, Karviná-Nové Město.

18. 5. Mezinárodní den muzeí – vstup zdar-
ma. Muzeum Těšínska, Karviná-Fryštát.

18. 5. v 16.30 hod. Hvězdy a hvězdičky ZUŠ 
Bedřicha Smetany v RKK – koncert. Literární 
sa lón, Regionální knihovna Karviná, Karviná-
-Mi zerov.

19. 5. v 16.00 hod. Májový koncert. Klenoty 
české duchovní hudby. Účinkuje Musica Dolce 
Vita. Vstupné: 150 Kč, 100 Kč – děti, studenti, 
dů chodci. Předprodej vstupenek – pokladna 
MěDK Karviná. Kostel sv. Petra z Alkantary, 
Kar viná-Doly.

19. 5. v 17.00 hod. MFK OKD Karviná–Brno. 
2. fotbalová liga mužů. Městský stadion Karviná-
-Ráj.

22. 5. v 16.00 hod. Módní přehlídka studentů 
Střední školy techniky a služeb Karviná. Literární 
salón, Regionální knihovna Karviná, Karviná-
-Mi  zerov.

27. 5. v 15.00 a 17.00 hod. Z pohádky do 
pohádky. Medvídci a bochník sýra, O červené 
Karkulce, O perníkové chaloupce. Účinkuje di-
vadelní soubor Harlekýn. Vstupné: 40 Kč. Malý 
sál MěDK, Karviná-Nové Město.

27. 5. v 18.00 hod. 15 let v dámských šatech. 
Zábavný pořad nejznámější české travesti sku-
piny Screamers. Vedoucí skupiny: Láďa Černý. 
Vstup né: 295, 275 a 245 Kč. Velký sál MěDK, 
Karviná-Nové Město. 

30. 5. v 16.00 hod. Sluníčkové malování. 
I. ročník malování na nádvoří knihovny. Soutěž 
o nejkrásnější obrázek pro veřejnost. Dětské 
oddělení, Regionální knihovna Karviná-Mi-
zerov.

Kulturní a sportovní akce na měsíc květen 2012

Za účasti více než sedmi desítek občanů pro-
běhla ve čtvrtek 29. března v budově magistrátu 
na ulici Zakladatelská beseda se zástupci měst-
ské policie, Policie České republiky, zástupci 
města Karviné a společnosti RPG. Tématem byla 
bezpečnostní situace a problémy obyvatel měst-
ské části Karviná-Nové Město. 

Diskutující se ve svých příspěvcích zaměřili 
zejména na problematiku výskytu sociálně pato-
logických jevů ve městě a nárůst kriminality. 
Řada dotazů směřovala také na přítomného zá-
stupce společnosti RPG, která je většinovým 
vlastníkem bytového fondu v lokalitě. Občané 
kritizovali zejména kvalitu poskytovaných služeb 
ve spojitosti s bydlením, vyslechli si ale i argu-
menty a vize, přednesené mluvčím společnosti. 

S celkovým stavem bezpečnosti na katastru 
města a opatřeními, která městská policie přijala 

NA BESEDU O BEZPEČNOSTI V KARVINÉ 6 PŘIŠLY 
DESÍTKY OBČANŮ

v souvislosti s ním, seznámil přítomné náměstek 
primátora Karviné Petr Bičej. Podle něj je dobře, 
že se občané besedy zúčastnili v tak hojném po-
čtu a aktivně diskutovali. „Vnímáme to jako projev 
spo lupráce a toho, že není všem osud našeho 
města lhostejný. Podněty, informace a připomín-
ky, které jsme si vyslechli, využijeme pro další 
zlepšení činnosti všech zainteresovaných orgá-
nů,“ uvedl po skončení akce náměstek Bičej. Jak 
dodal, městská policie už připravuje další setkání, 
tentokrát v Městském domě kultury.  (oz)
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